

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

ZAPISNIK DVADESETDEVETE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane

18., 19., 20., 25., 26. i 27. III. 1998.

Zagreb, ožujak 1998.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
dvadesetdevete sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora održane 18., 19., 20., 25., 26. i 27. III. 1998.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 18. ožujka 1998. godine, u 9,05 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik 28. sjednice prihvaćen je u primljenom tekstu.

Predsjednik, akademik Vlatko Pavletić, na sjednici 20. ožujka 1998. govorio je u povodu obilježavanja 150. godina ustoličenja Josipa Jelačića za hrvatsko-slavonsko-dalmatinskog bana.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Vlado Jukić postavio je zastupničko pitanje koliko je državu koštalo nepotrebno ograničavanje kretanja, prekid prometa, prekid redovitih linija, prekid prijevoza roba i zatvaranje granica sa BIH, 14. ožujka 1998., a u svezi sa zabranom održavanja javne tribine HSP-a u Kninu.

Odgovor je dao Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje što će hrvatska Vlada poduzeti u cilju otkrivanja zle sudbine koju su u sovjetskim gulazima doživjeli nesretni hrvatski sinovi deportirani u proljeće 1945. godine. Također, postavio je pitanje što će hrvatska Vlada poduzeti glede sudjelovanja Ivana Paulete, osnivača IDS-a u radu neofašističkog okruglog stola pod nazivom "Italija pred vratima Istoka".

Odgovore su dali dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje glede izjave veleposlanika Žužula u svezi s pismom američkih kongresmena.

Odgovor je dao dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje po čijem se odobrenju vrše ulaganja i radovi na objektima koji su u vlasništvu građana Hrvatske srpske narodnosti, koji su dati na privremeno korištenje, te tko će snositi rizik tog ulaganja, kada se imovina bude morala vratiti stvarnom vlasniku. Također, postavio je pitanje u svezi Zakona o izmjenama zakona o obveznim odnosima, tj. kada će se dostaviti propisi kojima će se regulirati materija naknade štete od terorističkog čina.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje u svezi primjene PDV-a na lijekove. Također, postavio je pitanje hoće li i kada Hrvatski državni sabor raspravljati o međunarodnom položaju Hrvatske.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik mr. Marijan Jurjević postavio je pitanje koliki je stvarni državni deficit u trgovinskoj razmjeni s inozemstvom i stvarni unutarnji dug i što Vlada kani napraviti da bi se promijenilo ovo stanje. Također, postavio je pitanje u svezi s rekonstrukcijom Doma umirovljenika u Vukovarskoj ulici u Splitu.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i Joso Škara ministar socijalne skrbi.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje namjerava li Vlada korigirati stopu PDV-a u cilju poticanja gospodarstva, zapošljavanja odnosno vođenja brige o socijalnoj skrbi. Također postavio je pitanje glede Pravilnika o uvjetima za davanje u zakup zdravstvenih ustanova primarne zdravstvene zaštite i liječilišta.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje kada će Vlada dostaviti materijale kako bi se otvorila rasprava o ukupnosti unutarnje i međunarodne politike te o stanju, položaju i ustavnim pravima umirovljenika.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Marija Bajt postavila je pitanje kako utvrditi porezno oslobađanja proizvođača robe od izvoza dobara putem posrednika. Također, postavila je pitanje u svezi s nedostacima u radu Nacionalne i sveučilišne knjižnice.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović postavio je pitanje u svezi s izgradnjom autoputa preko Bosne, odnosno Bihaća. Također, postavio je pitanje u svezi s predviđenom izgradnjom mostova.

Odgovore je dao dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar obnove i razvitka.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje hoće li Vlada pokrenuti postupak za promjenu zakona o PDV-u kako bi se olakšao položaj zdravstva. Također, postavio je pitanje u svezi s kupnjom novih rendgen aparata.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i dr. Andrija Hebrang ministar zdravstva.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje hoće li Ministarstvo prometa i veza utjecati na koncesionare da izvrše svoje ugovorne obveze u svezi s izgradnjom auto ceste kroz Međimurje. Također, postavio je pitanje u svezi s uvozom junica.

Odgovore su dali mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Sandor Jakab postavio je pitanje u svezi s prijamom građana mađarske nacionalnosti u redarstvene snage Republike Hrvatske. Također, postavio je pitanje u svezi s neisplaćenim privatnim proizvođačima-vinogradarima u općini Kneževi Vinogradi u Baranji.

Odgovore su dali Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova i mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik dr. Alojz Brkić postavio je pitanje glede zastoja u prometu, posebno u jutarnjim i poslijepodnevnom satima, u Zagrebu.

Odgovor je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje kada će se početi graditi cesta od Broda prema Lipovcu. Također, postavio je pitanje glede sjedišta središta za čišćenje mina.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Marko Miljević, postavio je pitanje u svezi s opremom u bolnici u Vukovaru. Također, postavio je pitanje u svezi s proljetnom sjetvom.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Juraj Biščan, postavio je pitanje u svezi sa stimuliranjem obrtništva.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Nikola Ivaniš, postavio je pitanje zašto se pribjeglo neustavnoj i nedemokratskoj zabrani i suspenziji političkog života u dijelu države umjesto da nadležni organi osiguraju red i poštivanje ustavnih prava građana. Također, postavio je pitanje kada će se nastaviti radovi riječke obilaznice prema staroj magistrali na potezu Orehovica-Draga-Sv. Kuzen i dalje do Šmrike.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Milivoj Kujundžić, postavio je pitanje što će se poduzeti glede onih koji prijavljuju manje isplate uposlenicima nego što im stvarno isplaćuju.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je sedam novih točaka i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O REPROGRAMIRANJU HRVATSKOG DUGA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 413;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 409;

PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 273;

KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE UDRUGA ČIJA JE DJELATNOST OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU I FINANCIJSKOJ POTPORI UDRUGAMA IZ SREDSTAVA DRŽAVNOG PRORAČUNA;

PRIJEDLOG ZAKONA O NAJMU STANOVA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj zastupnik Veselin Pejnović, prvo čitanje, P.Z. br. 394;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelji zastupnici: Radimir Čačić i Srećko Bijelić, prvo čitanje, P.Z. br. 408;

PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA MR. IVANU PENIĆU;

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 411;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAĐARSKE O SURADNJI NA PODRUČJU ZAŠTITE OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH KATASTROFA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 412;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 410;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O REPROGRAMIRANJU HRVATSKOG DUGA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 413;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 409;

Odbor za zakonodavstvo protivio se donošenju po hitnom postupku Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o razminiranju. Predstavnik predlagatelja odustao je od prijedloga za primjenu hitnog postupka i u dnevni red je uvršten Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o razminiranju, prvo čitanje, P.Z. br. 407.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavili su zastupnici Vladimir Šeks, akademik Antun Dubravko Jelčić, Marin Mileta i Srećko Bijelić.

Zastupnik Vladimir Šeks u prigovoru je zatražio da se iz dnevnog reda izostavi točka PRIJEDLOG ZAKONA O OTKLANJANJU POSLJEDICA TOTALITARNOG KOMUNISTIČKOG REŽIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 396, čiji predlagatelji su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora, zastupnik Vladimir Šeks obrazložio je prijedlog a Anto Đapić, predstavnik predlagatelja, obrazložio je razloge za donošenje zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /62"za", 7"protiv"/, prihvatio prigovor zastupnika Vladimira Šeksa i u dnevni red nije uvršten Prijedlog zakona o otklanjanju posljedica totalitarnog komunističkog režima, prvo čitanje, P.Z. br. 396, čiji predlagatelji su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Zastupnik akademik Antun Dubravko Jelčić u prigovoru traži da se iz dnevnog reda izostavi točka PRIJEDLOG DEKLARACIJE O OSUDI TOTALITARNOG KOMUNISTIČKOG REŽIMA, čiji predlagatelji su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora, zastupnik akademik Antun Dubravko Jelčić, obrazložio je prigovor a dr. Boris Kandare obrazložio je Prijedlog deklaracije.

Zastupnički dom je, većinom glasova /59"za", 16"protiv"/, prihvatio prigovor zastupnika akademika Antuna Dubravka Jelčića, i u dnevni red nije uvršten Prijedlog deklaracije o osudi totalitarnog komunističkog režima, čiji predlagatelji su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Zastupnik Marin Mileta u prigovoru je zatražio da se iz dnevnog reda izostavi točka PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 404., čiji predlagatelji su zastupnici Slavko Linić, Marin Jurjević i Snježana Biga Friganović.

Pisani prigovor zastupnici su primili na sjednici.

Podnositelj prigovora zastupnik Marin Mileta, obrazložio je prigovor a u ime predlagatelja, zastupnik Slavko Linić obrazložio je Prijedlog zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /51"za", 27"protiv"/, prihvatio prigovor zastupnika Marina Milete i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 404., čiji predlagatelji su zastupnici Slavko Linić, Marin Jurjević i Snježana Biga Friganović.

Zastupnik Srećko Bijelić u prigovoru zatražio je da se u dnevni red uvrste točke:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, čiji predlagatelji su zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić

OSTVARIVANJE UKUPNOSTI UNUTARNJE I VANJSKE POLITIKE REPUBLIKE HRVATSKE

STANJE, POLOŽAJ I USTAVNA PRAVA UMIROVLJENIKA

Predsjednik Zastupničkog doma akademik Vlatko Pavletić obrazložio je da Prijedlog zakona uvršten u Konačni prijedlog dnevnog reda. Također, obavjestio je zastupnika da je od predsjednika Vlade zatražio dostavu odgovarajućih materijala kako bi se prijedlozi zastupnika mogli prihvatiti i navedene točke predložiti za uvrštavanje u dnevni red. te da je o tome obavjestio zastupnika.

Zastupnik Vladimir Šeks zatražio je da se iz dnevnog reda izostavi Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dodanu vrijednost, čiji predlagatelji su zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić, sukladno članku 194. stavak 4. Poslovnika.

Zastupnik Veselin Pejnović povukao je PRIJEDLOG ZAKONA O NAJMU STANOVA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE, čiji je predlagatelj.

Na sjednici 20. ožujka 1998. dnevni red je dopunjen sljedećom točkom:

IZVJEŠĆA MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAZMINIRANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 407;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 411;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA ČLANKA 6.6. I 7.1. STATUTA MEĐUNARODNOG CENTRA ZA GENETSKI INŽENJERING I BIOTEHNOLOGIJU, prvo čitanje, P.Z. br. 406;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAĐARSKE O SURADNJI NA PODRUČJU ZAŠTITE OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH KATASTROFA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 412;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 410;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O REPROGRAMIRANJU HRVATSKOG DUGA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 413;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 409;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠTEDNO-KREDITNIM ZADRUGAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 312;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ KOMORI ARHITEKATA I INŽENJERA U GRADITELJSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 304;
11. PETO IZVJEŠĆE O PRODAJI DRŽAVNIH STANOVA;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 339;
 13. RAŠČLAMBA POSTOJEĆEG STANJA HPT-a U CJELINI I PO DJELOVIMA, TE MODELI DIOBE I RAZVOJ - Realizacija zaključka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora;
 14. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 273;
 - KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE UDRUGA ČIJA JE DJELATNOST OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU I FINANCIJSKOJ POTPORI UDRUGAMA IZ SREDSTAVA DRŽAVNOG PRORAČUNA; **/NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 29. SJEDNICI/**
 15. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DUŽNOSNIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 399;
 16. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA MR. IVANU PENIĆU;
 17. IZVJEŠĆA MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
 18. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.
1. **PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;**

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je Predsjednik Republike Hrvatske razrješio DAVORINA MLAKARA, dužnosti ministra uprave, radi odlaska na novu dužnost i LJILJU VOKIĆ, dužnosti ministrice prosvjete i športa, na osobni zahtjev.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je Predsjednik Republike imenovao dr. LJERKU MINTAS HODAK, potpredsjednicu Vlade Republike Hrvatske za unutarnju politiku i društvene djelatnosti, ministricom u Vladi Republike Hrvatske za europske integracije, MARIJANA RAMUŠĆAKA, ministrom uprave i mr. BOŽIDARA PUGELNIKA, ministrom prosvjete i športa.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanim članovima Vlade.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovane članove Vlade Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Srećko Bijelić, dr. Furio Radin, Vladimir Šeks, Željko Pavlic, dr. Franjo Gregurić, Ivan Gabelica, Petar Žitnik, mr. Milivoj Kujundžić, Janko Bobetko, Ivan Jakovčić, Đurđa Adlešić, Željka Antunović, Bosiljko Mišetić, dr. Stanislav Janović, Dino Debeljuh, Veselin Pejnović, Milan Đukić, Slavko Vukšić, Jadranka Kosor i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /84"za", 4"suzdržana"/, Odluku o iskazivanju povjerenja dr. Ljerki Mintas Hodak, ministrici u Vladi Republike Hrvatske za europske integracije.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /84"za", 7"suzdržana"/, Odluku o iskazivanju povjerenja Marijanu Ramušćaku, ministru uprave.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /86"za", 7"suzdržana"/, Odluku o iskazivanju povjerenja mr. Božidaru Pugelniku, ministru prosvjete i športa.

Nakon iskazivanja povjerenja Marijan Ramušćak, ministar uprave i mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa dali su svečanu prisegu. Gospođa Ljerka Mintas Hodak dala je prisegu kada joj je iskazano povjerenje kao potpredsjednici Vlade.

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAZMINIRANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 407;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Markač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Janko Bobetko, Srećko Bijelić, Slavko Vukšić, Mladen Markač i Jadranka Kosor.

Zastupnički dom je, jednoglasno /94"za"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o razminiranju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 411;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Janko Bobetko, mr. Dragan Kovačević, Slavko Vukšić, Marko Miljević, Ivan Kolar, Juraj Bišćan, Ivan Herak, Marija Bajt, Sandor Jakab i Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 1., 3., 4., 8., 9., Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu na članak 4. /u izmjenjenom tekstu/, na članak 5.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović na članak 5., zastupnici Marko Miljević i Ivan Kolar na članke 9. i 10.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenog amandmana odustala je zastupnica Marija Bajt.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /88"za"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi i ribarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA ČLANKA 6.6. I 7.1. STATUTA MEĐUNARODNOG CENTRA ZA GENETSKI INŽENJERING I BIOTEHNOLOGIJU, prvo čitanje, P.Z. br. 406;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju izmjena članka 6.6 i 7.1 Statuta Međunarodnog centra za genetski inženjering i biotehnologiju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAĐARSKE O SURADNJI NA PODRUČJU ZAŠTITE OD PRIRODNIH I CIVILIZACIJSKIH KATASTROFA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 412;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /89"za"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Mađarske o suradnji na području zaštite od prirodnih i civilizacijskih katastrofa, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 410;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /89"za"/, donio Zakon o potvrđivanju Konzularne konvencije između Republike Hrvatske i Republike Makedonije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O REPROGRAMIRANJU HRVATSKOG DUGA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 413;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, jednoglasno /89"za"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Švedske o reprogramiranju hrvatskog duga, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE REPUBLIKE JUGOSLAVIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 409;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je smjerna primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /89"za", 1"protiv", 1"suzdržan/, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Savezne Republike Jugoslavije o pravnoj pomoći u građanskim i pravnim stvarima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠTEDNO-KREDITNIM ZADRUGAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 312;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Herak u ime Kluba zastupnika HSLSa i Ivan Kolak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandman koji je postao sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli zastupnik Josip Šajnović na članke 10., 28., 30. i 31., i zastupnik mr. Mato Arlović na članak 9.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /87"za", 1"suzdržan"/, Zakon o štedno-kreditnim zadrugama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ KOMORI ARHITEKATA I INŽENJERA U GRADITELJSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 304;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik radimir Čačić u ime Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo, na članak 6., 8., 9., 14., 21., 26., 27., 30., 31., 32., naslov ispred članka 34. i članak 34., 35., 36., 38., 39., 40., 42., 46., 50., 51., 53., zastupnik mr. Mato Arlović na članak 28.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenog amandmana odustali su zastupnici mr. Mato Arlović od amandmana na članak 1. i zastupnik Đuro perica na članak 2. i 26.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /88"za"/, Zakon o Hrvatskoj komori arhitekata i inženjera u graditeljstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj /zajedno sa prihvaćenim amandmanima/ te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zbog omogućavanja cjelovite primjene Zakona o Hrvatskoj komori arhitekata i inženjera u graditeljstvu zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u što kraćem roku predloži Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora izmjene i dopune Zakona o prostornom uređenju i Zakona o građenju, kojima će se urediti pitanje ovlaštenja i oblici obavljanja poslova "ovlaštenih arhitekata" i "ovlaštenih inženjera u graditeljstvu".

11. P E T O I Z V J E Š Ć E O P R O D A J I D R Ž A V N I H S T A N O V A ;

Predlagatelj izvješća je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Stjepan Adanić, pomoćnik ministra obrane, dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Snježana Biga Friganović, dr. Ante Tukić i mr. Stjepan Adanić, pomoćnik ministra obrane.

Zastupnički dom je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, kao matičnog radnog tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Peto izvješće o prodaji državnih stanova.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 339;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Ramušćak, ministar uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Zdravko Tomac, Vladimir Šeks, Bosiljko Mišetić, Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Milovan Šibl, Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, akademik Željko Bujas, Milan Đukić, dr. Nikola Ivaniš, Njegovan Starek, Veselin Pejnović, Sandor Jakab, Ivan Gabelica, dr. Milorad Pupovac, Dino Debeljuh, Ivan Milas, mr. Mato Arlović, mr. Miroslav Kiš, dr. Boris Kandare, Srećko Bijelić, Bosiljko Mišetić i Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za", 2"protiv"/, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Utvrđuje se nužnost da se u postupku donošenja Zakona o službenoj uporabi jezika i pisma nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, provede treće čitanje.

13. RAŠČLAMBA POSTOJEĆEG STANJA HPT-a U CJELINI I PO DJELOVIMA, TE MODELI DIOBE I RAZVOJ - Realizacija zaključka Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora;

Zastupnički dom, na 21. sjednici, nakon rasprave o Prijedlogu zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama, donio je zaključak u kome obvezuje Vladu Republike Hrvatske, prije drugog čitanja Zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama podnijeti Zastupničkom domu cjelovitu raščlambu postojećeg stanja HPT-a, kako u cjelini tako i po dijelovima /pošta, telekomunikacije, poštanska banka /štedionica/, kao i cjelovite prijedloge

modela diobe /razdvajanja/, restrukturiranja i razvoja svakog novonastalog dijela.

Dostavljenim aktom Vlada je izvršila svoju obvezu.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Juraj Buzolić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Ivan Kolak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bosiljko Mišetić, mr. Juraj Buzolić, Srećko Bijelić, mr. Marin Jurjević, dr. Đuro Njavro, Nikola Obuljen, mr. Milivoj Kujundžić i Dominik Filipović pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, zaključak glede "Raščlambe postojećeg stanja HPT-a u cjelini i po djelovima, te modeli diobe i razvoj" donio nakon rasprave o Prijedlogu zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 273;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvjешća su zastupnicvi primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Juraj Buzolić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, dr. Stanislav Janović, mr. Marin Jurjević, Stipe Hrkač, Srećko Bijelić, Ante Beljo, Ivan Milas, mr. Juraj Buzolić, Bosiljko Mišetić, Nikola Obuljen, mr. Marijan Marinko Filipović, Slavko Vukšić, Marino Golob, Janko Bobetko, Vladimir Šeks i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /66"za", 26"protiv" i "suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /89"za", 5"suzdržanih"/, sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske, prije upućivanja u proceduru Konačnog prijedloga zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama, podnijeti Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora na usvajanje cjelovitu raščlambu HPT-a, kako u cjelini tako i po djelovima (pošta, telekomunikacije, poštanska banka), sasvim relevantnim čimbenicima (Srednjoročni plan razvoja, nalaze cjelovitog računovodstvenog razdvajanja, alokacije troškova, vrednovanje nekretnina po fer tržišnoj vrijednosti, rješenje poštanske banke, rješenje statusa zaposlenika i.t.d.) potrebitim za donošenje Zakona kao i cjelovite podloge modela diobe, restrukturiranja i razvoja svakog novog dijela sadašnjeg HPT-a, koji bi donošenjem Zakona postao samostalan.

2. O konačnom prijedlogu zakona o Hrvatskoj pošti i telekomunikacijama, Zastupnički dom će raspravljati nakon usvajanja cjelovite raščlambe iz prethodnog zaključka.

15. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DUŽNOSNIKA, prvo čitanje, P.Z. br. 399;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izjave su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Ramušćak, ministar uprave dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Smiljko Sokol, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Gabelica, mr. Marin Jurjević, Bosiljko Mišetić, Slavko Vukšić, Veselin Pejnović, Joško Kovač, Srećko Bijelić, dr. Ante Tukić, Vladimir Šeks, Slavko Linić, mr. Dragan Kovačević i Snježana Biga Friganović.

Zastupnički dom je, /većinom glasova /67"za", 24"protiv"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obvezama i pravima dužnosnika.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

16. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA MR. IVANU PENIĆU;

Prijedlog za pokretanje pitanja povjerenja podnijelo je dvadeset zastupnika Zastupničkoga doma.

Prijedlog su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Luka Trconić uvodno je obrazložio prijedlog.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. Zlatko Mateša, iznio je stajalište Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Marino Golob, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Mladen Markač, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Bosiljko Mišetić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr. Milivoj Kujundžić, Petar Žitnik, Janko Bobetko, Dražen Budiša, Marko Miljević, mr. Dragan Kovačević, Kazimir Sviben, dr. Franjo Gregurić, mr. Stjepan Radić, mr. Mato Arlović, Ivan Gabelica, Vladimir Šeks, Srećko Bijelić, Drago Krpina, Josip Jakovčić, dr. Bruno Uroić, Mladen Markač, Slavko Vukšić, Joško Kontić, u ime predlagatelja Luka Trconić i Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Tijekom rasprave zastupniku Petru Žitniku izrečena je opomena s oduzimanjem riječi.

Zastupnički dom je većinom glasova /69"za", 3"suzdržana"/ odbio Prijedlog o iskazivanju nepovjerenja ministru unutarnjih poslova, mr. Ivanu Peniću.

17. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

a/ IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PODNIJETOJ OSTAVCI NA ZASTUPNIČKU DUŽNOST ZASTUPNIKA VLADIMIRA PRIMORCA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG ZAMJENIKA, GOSPODINA HRVOJA KRALJEVIĆA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /89"za", 1"protiv"/, sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da danom donošenja Odluke Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora prestaje zastupnički mandat gospodina Vladimira Primorca i da tim danom zastupničku dužnost počinje obavljati zamjenik zastupnika gospodin Hrvoje Kraljević.

b/ IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PODNIJETOJ OSTAVCI NA ZASTUPNIČKU DUŽNOST ZASTUPNIKA IVICE ROPUŠA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG ZAMJENIKA, GOSPODINA JOŠKA KONTIĆA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da danom donošenja Odluke Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora prestaje zastupnički mandat gospodina Ivica Ropuša i da tim danom zastupničku dužnost počinje obavljati zamjenik zastupnika, gospodin Joško Kontić.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, zastupnici HRVOJE KRALJEVIĆ I JOŠKO KONTIĆ, koji počinju obavljati zastupničku dužnost dali su prisegu.

c/ **IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA ALOJZA BRKIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA;**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /94"za"/, Odluku kojom se ne odobrava pokretanje i vođenje kaznenog postupka protiv Alojza Brkića iz Zagreba u predmetu posl. br. XIV Ko-1279/95, zbog kaznenog djela iz članka 99. /nesavjesno gospodarsko poslovanje/ i članka 103. /zaključivanje štetnog ugovora/ Kaznenog zakonika Republike Hrvatske.

18. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

I.

a/ **PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DRŽAVNE PRAVOBRANITELJICE VIROVITIČKO - PODRAVSKE ŽUPANIJE**

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju MARIJE KOVAČ, državnom pravobraniteljicom Virovitičko-podravške županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

b/ **PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA OSJEČKO - BARANJSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U VALPOVU**

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom

pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju JELENE GRGIĆ, zamjenicom državnog pravobranitelja Osječko-baranjske županije, za Ispostavu u Valpovu, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

c/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA OSJEČKO - BARANJSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U BELOM MANASTIRU

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju DANKE KAPELAC-ILIĆ, zamjenicom državnog pravobranitelja Osječko - baranjske županije, za Ispostavu u Belom Manastiru, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

II.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRAZBU

Prijedlog odluke dostavila je, u skladu s člankom 130. Zakona o visokim učilištima, Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu dostavili su mišljenja.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je na Prijedlog odluke amandman.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Hrvoje Kraljević, akademik Antun Dubravko Jelčić i dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /70 "za", 14"protiv", 4"suzdržana"/, Odluku o imenovanju predsjednika i članova Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj zajedno sa amandmanom predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NACIONALNOG ZNANSTVENOG VIJEĆA

Prijedlog odluke dostavila je, u skladu s člankom 16. Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti, Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu dostavili su mišljenja.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /86 "za", 1"protiv", 1"suzdržan"/, Odluku o imenovanju članova Nacionalnog znanstvenog vijeća, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

III.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka, koje su zastupnici primili na sjednici.

Izjestitelj Odbora, dr. Franjo Gregurić, obrazložio je prijedloge odluka.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /86"za", 1"protiv",1"suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju viceguvernera Hrvatske narodne banke.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /87"za",1"suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju predsjednika i članova Odbora "Nagrade Ivan Filipović".

U raspravi o Prijedlogu odluke sudjelovali su zastupnici Vice Vukojević i dr. Antun Vujić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Vladimira Šoljića dužnosti člana Odbora za ratne veterane Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Anđelka Vuletića za člana Odbora za ratne veterane Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju mr. sc. Marcela Majseca dužnosti člana Odbora za ratne veterane Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Joška Kontića, za člana Odbora za pomorstvo, promet i veze Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Joška Kontića, za člana Odbora za turizam Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.


Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Đurđe Adlešić dužnosti člana Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru dr. Hrvoja Kraljevića za člana Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru dr. Hrvoja Kraljevića za člana Odbora za pravosuđe Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

Sjednica je završila 27. ožujka 1998. u 16,25 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA


Berislav Živković



PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA


akademik Vlatko Pavletić